

# Служение пророка – Джозеф Зупец

21.04.2024

## Начните общаться. Найдите тему для совместного разговора

- Расскажите, какое представление у Вас было о пророческом служении до сегодняшнего дня? Что нового Вы узнали? Что необходимо, чтобы исполнить волю Божью и возрастить в духовных дарах, данных Господом?

## Начните обсуждение

- Почему важно быть связанным с телом Христовом?
- Что нужно делать, чтобы не впасть в обольщение?
- Как можно тренировать свой дар?

## Действия. Примите решение

- Примите решение ревновать о дарах духовных, стремиться быть в центре Божьей воли, проводить больше времени в молитве на иных языках и чтении Библии, служить Телу Христову, реализовать дары и таланты, данные Вам Богом.

## Молитва

Дорогой Господь, спасибо за Твоё Слово, которое я могу открывать и читать каждый день, размышлять над Ним и применять Его в своей жизни. Спасибо за силу Духа Святого и возможность молиться на иных языках. Спасибо большое за церковь и возможность быть её частью, служить Тебе в церкви. Благослови меня открывать в себе Твои дары и проявлять их, возрастить в них. Я верю, что смогу служить ими в церкви во славу Твою. Во имя Иисуса Христа. Аминь.

## Приложение. Краткий конспект проповеди.

### Служение пророка

Бог поднимает людей, которые будут видеть в Духе, будут разбираться в признаках и знаках времени. Бог дает дар распознавания (различения) тем, кто связан с Телом Христовым, подчиняется авторитету пасторов, с этими людьми Бог начинает говорить.

Откроем 1 Паралипоменном 12:32 и прочтём: “из сынов Иссахаровых пришли люди разумные, которые знали, что когда надлежало делать Израилю, — их было двести главных, и все братья их следовали слову их”.

В этом стихе есть 3 составляющих.

Сыны Иссахаровы понимали знаки времени (1). Это давало им понимание, как поступать на практике (2). Они знали, кто должен быть рядом (3).

Важно быть связанным с Телом Христовым. Именно тогда дары начнут работать, и Божье призвание в Вас будет расцветать. Те, кто оторвется от Тела Христова, не смогут исполнить Божью волю. Мы должны быть вместе с народом Божиим - быть в церкви!

Когда в детстве я слышал голос Бога, то думал, что Он так говорит со всеми. Бог назвал меня по имени, а я думал, это зовёт меня папа. А папа говорит: “Я тебя не звал”. И это повторялось снова и снова.

В молодости я был на похоронах близкого, и когда стали рассказывать, как он жил, я начал видеть, как на самом деле всё происходило в его жизни. Я тогда не понимал, что мне делать с этим даром.

Можно войти в обольщение, если Бог даёт духовные дарования, но человек не считает нужным быть в церкви и не укореняется в Божьем Слове.

Важно понимать, что дары Бог даёт нам не ради нас.

Нам необходимо найти и занять своё место в Телес Христовым.

Сыновья Иссахара зная:

- что происходит,
- что нужно делать,
- кто должен быть рядом

были эффективными.

И если Вы знаете, что происходит, знаете, что нужно делать, но не находитесь в Телес Христовым, то Вы не сможете быть эффективными в использовании даров, данных Богом.

Иногда у людей есть пророческие видения, но важно на практике понимать, что делать. Должны быть результаты.

Если вы переживаете что-то от Бога, Он ведет вас что-то делать. У Вас есть откровение. Но требуется толкование откровения. А затем применение.

Итак,

- 1) вначале мы видим,
- 2) проверяем по Писанию, разбираемся, а это происходит благодаря отношениям с другими верующими,
- 3) а затем важно применять откровение.

Не всегда откровение должно вести к немедленным действиям. Требуется время. В духовном мире не всегда понятно сколько ждать, когда начнёт воплощаться пророчество на практике.

Бог начинает увеличивать помазание на Вашей церкви, чтобы Вы могли служить большему количеству людей.

Еще один пример. Наша душа находится между миром физическим и духовным. В 1 послании к Коринфянам 15:46 мы читаем, что прежде не духовное. Казалось бы всё должно быть наоборот. Когда мы просыпаемся утром, нам требуется совершать поступки веры, чтобы прийти в мир духовный. Когда Вы возлагаете руки на больных в физическом мире, Вы вначале совершаете действие в физическом мире, и Ваши органы чувств участвуют в этом, затем что-то начинает происходить в духовном мире.

Возложение рук - это физическое действие.

В послании к Евреям 7:8 мы читаем, что десятая принимается в физическом мире.

Когда мы правильно поступаем в мире физическом, то мы активизируем духовный мир.

Любой Божий ребёнок может пророчествовать.

Есть 4 вида пророческого служения:

1. Пророк - визионер, он знает, как следовать за Богом, за видением. Он ведёт за собой людей. У многих бизнесменов есть дар визионера.
2. Пророк, действующий по вдохновению. Он видит событие, которое его вдохновляет и начинает говорить. Таким даром обладают проповедники. Они говорят то, что нет в конспекте проповеди, когда Бог им открывает что-то во время служения.
3. Пророки, которые смотрят на человека и видят что-то или знают что-то о нём.
4. Видящие будущее. Они видят события в будущем. Таким был Даниил.

Как тренировать дары? Можно входить в духовный мир через молитву на языках. Это гораздо более мощное средство, чем наши умственные способности. Не понимая, о чём мы молимся, мы не вмешиваемся в молитву отвлекающими мыслями.

Чем больше мы молимся на языках, тем больше нас в мире духовном!

Читаем Библию и молимся на языках - этим мы увеличиваем дары в нас. Однажды я много часов молился на языках и читал Библию. Я думал, что должно произойти что-то мощное. Но в результате я только устал. На следующий день я пошел в церковь и на собрании стал видеть в людях то, что происходит в их жизни. То есть для проявления дара нужна была церковь. Дар пророчества давался мне для служения людям в церкви. Со временем я стал служить людям на пророческих собраниях.

Бог посылает меня в различные места, когда в церкви что-то меняется. И я верю, что Бог приготовил возвышение для церкви Благая весть. И я вижу, в то время как в других странах будут проблемы, церковь Благая весть в России будет подниматься и процветать.

Божья рука возьмёт всё, что дьявол приготовил во вред, но результат будет другим - Вы увидите то, что казалось невозможным. Бог любит Россию. Церковь Благая весть входит в период своей силы и роста.

Пастор Павел, твоё влияние будет расти, и никто из людей этого не остановит. Бог убирает препятствия и поднимает тебя. Бог избрал тебя с момента рождения, вложил свои слова в твоё сердце. Ты был рожден для этой цели. И я призываю силу Божью. Я вижу, какая большая ответственность возлагается на тебя. И умножение станет наградой. Благоволение будет течь как река. Никто не сможет противодействовать тебе, ибо Бог избрал тебя.

Церковь будет расти и размножаться. У церкви Благая весть апостольское служение. Бог любит церковь и Россию.

## **Места Писания**

1 Паралипоменон 12:32

из сынов Иссахаровых пришли люди разумные, которые знали, что когда надлежало делать Израилю, — их было двести главных, и все братья их следовали слову их;

1 Коринфянам 15:46

Но не духовное прежде, а душевное, потом духовное.

Евреям 7:8

И здесь десятины берут человеки смертные, а там — имеющий о себе свидетельство, что он живёт.